投稿邮箱:xywbnews@126.com

今年前三季度农村居民人均可支配收入增长 1.6%

小康之年农民将有更多获得感

新华社北京 10月 27日电 (记者 于文静) 农业农村部副 部长刘焕鑫 27 日表示, 2019 年农村居民人均可支配收入 突破1.6万元,农民收入提前 实现翻番目标。今年前三季 度农村居民人均可支配收入 达到 12297 元,实际增长 1.6%, 第四季度增速有望继 续提高, 小康之年农民将有 更多获得感

刘焕鑫是在国务院新闻办 27 日举行的新闻发布会上作 上述表示的。他介绍说,"十三 五"时期,城乡居民收入差距持 续缩小,由 2015年的 2.73:1缩 小到 2019 年的 2.64:1。

据了解,"十三五"期间, 产业发展带动农民脱贫增收 效果显著。到今年底,现行标 准下贫困人口将全部脱贫, 832个贫困县将全部摘帽,区 域性整体贫困问题将得到解 决。目前产业扶贫政策覆盖了 98%的贫困户,贫困地区累计 实施产业扶贫项目超过 100 万个,建成各类产业扶贫基地 超过30万个,每个贫困县都

形成了特色鲜明、带贫能力强 的主导产业。

农业农村部总经济师魏百 刚在发布会上表示, 近年来我 国乡村产业加快发展,农村一 三产业加快融合,已经成为 农民就业增收的重要支撑和乡 村经济发展的重要增长极。今 后将继续以农业供给侧结构性 改革为主线, 打造产业融合发 展平台载体,延长产业链、提升 价值链,加快形成以农民、企业 和社会多方参与的乡村产业发 展格局。



10月27日,内蒙古呼和浩特市玉泉区通顺街小学组织学生走进 当地一家中医诊所,开展"学习中医文化 认识中草药"主题研学活动。 同学们在中医大夫带领下,通过识别中药材,学习针灸、拔罐等传统中 医知识,感受中医药文化的独特魅力。 新华网发 丁根厚 摄

21 万亩海参开捕



深秋时节,山东省荣成市进入海参秋季采收期,当地 渔民忙着捕捞海参供应各地市场。2019年,荣成海参养 殖面积达21万多亩,海参养殖已成为当地渔业增效、渔 民增收的支柱产业之一。 新华社 发 林海珍 摄

"冀南棉海"收获忙



深秋时节,有"冀南棉海"美誉的河北省南宫市40万 亩棉花迎来收获季。近年来,南宫市与河北省农林科学院 棉花研究所合作,选育出适于全程机械化管理的棉花新 品种,在减少人工、农药、化肥和水资源投入的同时实现 新华社记者 牟宇 摄

张



熊召政 著

却说朱翊钧陪着两位圣母走进街 中,打头儿的第一家,是一间茶室,门前 竿子上挑了一面幡,上书"魁龙珠"三 李太后站在幡下面,把那三个字端 详良久,心里头喜欢这名儿充满吉气, 正说要招呼儿子一起进去坐坐,却见一 名穿着对襟短褂,头戴一袭逍遥巾,脚 上穿着一双平口布鞋的小厮从店里跑 出来,当街打了一揖,笑道:"太后娘娘, 万岁爷,赏个脸,到咱店里喝杯茶吧。

"好呀。

李太后爽快地答应一声,打头走进 了茶室,一行人便都跟着她走了进来。

只见里头摆了两三张桌子,柜台里头木 格架上,摆了各种各样的茶叶和茶具, 地上垫了几块砖, 砖上坐着一只泥炉, 炭火正旺,煮着一铫子开水。

"万岁爷……"

店家刚一开口,朱翊钧就摆摆手打 断他的话,说道:"今儿个不要叫万岁 爷,外头茶楼里,管客人叫什么?"

"叫客官。

"对,你就喊咱客官。" "奴才遵旨,"店家欠身打了一拱, 立忙递上一份茶牌,对朱翊钧说,"请客 官点茶。

"母后,你想喝点什么?"朱翊钧问 李太后。

李太后转向陈太后,笑道:"今日咱 们两个当娘的,该享享儿子的福了,看 他这位客官点什么茶,咱们就吃什么茶,姐姐,你看如何?"

"这敢情好,操心的事,让钧儿做 "陈太后说着笑起来。

两位皇太后在说逗趣儿的话,朱翊 钧听了高兴,他扫了一眼手中的茶牌, 一笔工整的小楷抄了几十道茶名儿,打 头第一道茶,就是这店名"魁龙珠",便 道:"咱们要喝魁龙珠,你尽快斟上。

"好嘞,客官稍坐。

店家收了茶牌,与小厮两人一阵忙 碌。片刻就把几件精美的细瓷茶具烫热 了,小厮把沏好的一大壶茶端上来,每 人面前倒了一盅。

白瓷盅里碧绿的茶汤十分抢眼,耸 鼻子一闻,温馨的茶气中还渗着一股淡 淡的兰香。李太后端起茶盅小心品了一 口,滑爽滑爽的,口感极好,不免赞道: "这茶倒真是好茶,比平日御茶房里的 茶,味道还要清雅,店家,这茶叫什么名 儿? 你说叫魁龙珠? '

"对,叫魁龙珠。"

"魁、龙、珠,"李太后一字一顿念了 一遍,又问,"为何叫这名儿?"

"启禀娘娘,这魁龙珠的名儿可是 大有来历,"店家眉飞色舞地介绍道, "这道茶实际由三种茶合泡而成。它们 是浙江杭州狮峰产的龙井,应天府茅山 产的珠兰,以及皖南太平府黟县产的魁 针。三种都是绿茶,但香气与味之厚薄 都有差异。将它们掺在一起,香味就格 外不同。魁针之魁、龙井之龙、珠兰之 珠,合起来就是魁龙珠。老茶客都赞这 魁龙珠是一水冲三省、香透九重天。万 ……啊,不,诸位客官,你们品过之后, 感觉如何? '

"好,好极了,"朱翊钧忘情地嚷道,

"香透九重天,今儿个倒不是虚言。"朱 翊钧说着瞧了一眼李太后,一说"九重 天",他便想到了自己,因此十分得意。 他摩挲着茶盅,又问,"店家,你说老茶 客都赞这魁龙珠,老茶客都是哪些人?

"小的说的老茶客,都是顺天府南 京城内的富贵人家。

"怎么都在南京城内?"

"因这魁龙珠产在南边,南京城中 的富贵人家,是近水楼台先得月。

"为何偏是富贵人家?"朱翊钧一问 一问咬着不放。

"因魁龙珠价码儿高,一般小老百 姓,哪里喝得起。小的说老茶客在南京, 还有一桩原因。

"请讲。

"好茶配好水,这是千古不移的定 规,凡我中国之大,好泉好水却多半出自 江南。什么茶配什么水,也是大有讲究, 比如说,峨眉山上的雪芽茶,须得乐山三 江口的水沏泡方见醇正。太湖洞庭山上 产的春笋,用无锡惠山泉来冲沏,味道又 不一样。这魁龙珠茶,最服的泉水就是南 京灵谷寺的琵琶泉。

"琵琶泉?"朱翊钧瞧了 -眼母后,问道,"这琵琶泉 616 有何特点?

